

Осенний праздник «Золотая осень»

В дошкольном отделении 26 октября прошёл праздник «Золотая осень». Дети рассказывали стихотворения, пели песни, танцевали, участвовали в различных конкурсах. Зал был празднично украшен осенним панно, звучала фоновая осенняя музыка и всё это авало весёлую и праздничную атмосферу.

созд

Дети и родители принимали активное участие в конкурсах. Родителям, пришедшим на праздник, было приятно видеть своих красивых и радостных детей.

В конце праздника выбрали лучший осенний наряд. Все дети получили сладкие подарки. Самое главное, что и у детей и у взрослых остались самые приятные и весёлые впечатления от этого праздника.



